

鹰城公交车改革启动 网友争相建言献策



新华区公交车改革正式启动,全区公交车已封存。网友“鲁峰山”提供

近日,鹰城网事论坛网友“大象”爆料:平顶山已经开始封存公务用车,车改迈出第一步,具体到车改细节,政府部门仍然有许多工作要做……话题抛出后,引众多网友纷纷跟贴热议。

公交车改革是民心所向

网友“琥珀”:公交车改革真是个好事情!相信公交车改革之后私用行为将大幅减少。伴随着公车数量的缩减,可以节约大量的公车管理、使用和维修费用,大大削减财政负担。

网友“开饭啦”:为鹰城公交车改革鼓掌叫好!此举表明了我市遏制“车轮上的腐败”的态度,推进了党风廉政建设深入开展,直接影响着政府机关和领导干部在群众心目中的形象。

网友“白开水”:公车改革是民心所向,还抑制了“车轮上的腐败”,节约了经费,可以说是一举多得。

公车改革重在落到实处

网友“mfgyml”:公车改革又一次响起集结号,是暂时的冲锋号还是最终的胜利号,此乃百姓关注的焦点,希望公车改革真正落到实处。

网友“小酸奶”:车改为国家节省大批开支,节省的开支可以用来改善民生,这是百姓的福利。封存公务用车只是一个开始,要想车改有成效最终还是要靠落实。相关部门要加大公车改革的监管力度,保障落实到位。

网友“雨木”:公车改革是件好事,效果如何要看是否真正落到实处,人民群众是否满意!

公车改革需要循序渐进

网友“南苑小区”:经过反复酝酿和相关工作,现在鹰城终于迎来公车改革,既然立下了规矩,就要按部就班找准改革的精确发力点和准确落地点,循序渐进,不急不躁,让内部监管与社会监督形成合力,使鹰城公车改革全面落实,不出现反弹,给人民群众一个满意的答案。

网友“暖手宝”:公车改革肯定会触动一些人的利益,同时还要考虑相关人员的妥善安排,还有未来公务人员外出办公等问题,不可能一蹴而就。公车改革需要采取循序渐进的办法,参照外地车改过程中出现的问题,制定相关的制度及对策,探索解决问题的方法,相信我市的车改一定会让民众满意。

网友“果红翟”:目前,我市的公车改革虽然迈出了关键一步,但是步入深水区的改革更具复杂性。因此,公车改革仍然需要精确发力、精准用力,需要更进一步的推动力,消除改革中的顽症。同时,公车改革需要更严密、更具体、更具操作性的制度作为保障,要完善监督机制,落实监督措施,坚持运行公开透明,才能让改革功到必成,真正实现公车管理的法治化和常态化,得到人民群众的信任与支持,实现建设高效、廉洁、节约型政府的目标。

关于公车改革,全面落地并非易事,大家讨论越多说明期待越高。在众多网友赞赏我市公车改革迈出第一步的同时,也有网友建议,应该利用本次公车改革的机遇,对公车喷涂统一标志和举报电话,并且对所有公车统一加装GPS定位系统,防止公车乱用。公车改革有利于帮助一些公务员树立正确的权力观,能够密切党和政府与人民群众的血肉联系。

(宋昊)

第三届少儿故事大赛 投票结束

本月22日,为期一周的市第三届少儿故事大赛投票环节已结束。其间,51位参赛选手共收获微友12088票支持。此外,参赛选手的展示片段在腾讯视频共拥有超过18万的点击量。

关心投票结果,或者还想观看选手现场表演的微友,可以在平顶山微视中查看哦。微信搜索“平顶山微视”即可关注。

另外,近期我们还在征集记录一家人生活场景的“快乐我家”和“小咖秀”展示,有库存的快快发来吧!同时,平顶山微视欢迎微友推荐视频。推荐题材不限,无论是自己拍摄或剪辑,还是网络上观看的视频,一经采用,将根据受欢迎程度获得卡片式U盘、电热水壶等奖品。(肖静)

鹰城网友在行动

2016“新年第一骑”开始报名

近日,网友“风中的雨”在鹰城网事论坛发出倡议,邀请平顶山自行车骑行爱好者报名参加2016“新年第一骑”活动。

据介绍,本次活动由平顶山市自行车骑行协会主办,旨在以骑行的方式迎接新年,用骑行丈量魅力鹰城,传递绿色正能量。

本次活动时间为2016年1月1日,上午8:30从鹰城广场出发,途经香山寺、龙山,然后返回市区。参加活动的骑行者需身体健康,年龄大于60岁者,视身体状况及骑行经验而定。活动中,骑行者需听从领队及巡队人员引导,整齐、有序地进行。活动结束后,骑行者将获得小纪念品一份。

有兴趣参加活动的个人请登录鹰城网事论坛“自行车骑行”板块跟帖报名,欢迎各车友及自行车骑行群体团体报名。(宋昊)



傍晚 网友“猫咪”摄

最/美/鹰/城 微摄影大赛作品展



- ▲ 日出 网友“张亚峰”摄
- ▲ 冬景如画 网友“果红翟”摄
- ▼ 冬季湿地 网友“红叶”摄



掌上鹰城

有料吗? 有料就来平顶山传媒客户端“爆料”

爆料图片大小要求2MB以内

自媒体时代,人人当记者。平顶山移动资讯门户——平顶山传媒客户端已上线4个多月。“爆料”是平顶山传媒客户端提供的开放互动平台,您有什么新鲜事儿、突发事儿、不平事儿都可以通过平顶山传媒客户端的“爆料”功能发给我们。用户下载安装平顶山传媒客户端后,注册成功即可进行评论、爆料。从12月16日至22日,系统后台共收到爆料信息29条。

一些网友反映,爆料图片无法添加。小编就此专门请教了技术员。技术员表示,爆料图片大小要求2MB以内,这是因为网络服务器对所有上传文件都做2M限制。

拍摄好的图片可以在手机里图片详情看大小。一般手机如果不调什么特效之类的,拍的照片不会大于2MB。如果您是专业摄影家,用专业相机拍摄了大于2MB的照片,那要利用图片处理软件把照片压缩到2MB以下。

(库艳敏)

这个冬天,周末去哪玩想好了吗?

掌上鹰城邀您推荐我市周边游好去处

冬日的周末,大部分人习惯猫起来懒得出去。一方面是气温低,另一方面是大家对市区的几个公园早已没有新鲜感。如果去稍远的地方,周末两天时间又太紧张……

冬季,到底应该去哪里玩呢?即日起,掌上鹰城开始盘点平顶山周边冬季好玩的地方了!温泉、滑雪场……把咱平顶山周边那些你觉得好玩的,值得一去的地方,直接推荐到掌上鹰城吧!

同时,我们也欢迎您把对这些地方的环境、服务、交通的评价分享到掌上鹰城。我们会把大家提供的信息整理归类,为大家提供一个可靠的冬季出行指南。

如果您还没来得及关注掌上鹰城,扫描右方的二维码关注我们,了解更多旅游资讯。

(王霖)



掌上鹰城二维码

平顶山微报一周热点

(12月15日-21日)

- 12月15日 年底了,老同学,聚聚吧
- 12月15日 注意啦,市区又一路口禁止左转
- 12月15日 平煤股份首次实施职工转岗分流
- 12月20日 今日有雾霾 | 母亲让女儿用父亲医保卡买药 母女双双获刑
- 12月21日 我市启动大气重污染Ⅲ级应急响应措施 公务用车实行单双号限行 (任明远 整理)

掌上鹰城一周热点

(12月15日-21日)

- 12月15日 这些河南特色端上了上合总理晚宴,好多你也经常吃
- 12月17日 市检察院依法决定对原亿嘉投资控股集团法定代表人单知伟批准逮捕
- 12月17日 我市广州招商成功签约卫东区万达广场等22个项目
- 12月19日 去年的旧毛衣不穿了,千万别丢!你可以这样……
- 12月21日 冬至吃饺子 原来背后是这样的故事 (王霖 整理)

鹰城网事一周热帖

(12月15日-21日)

- 12月17日 【百姓话题】外地人眼中的平顶山!
- 12月19日 【自行车骑行】魅力鹰城·宝丰骑行篇
- 12月20日 【网友有话】联盟鑫城小区需要公厕
- 12月21日 【网友有话】下岗职工缴纳养老保险金被告知交不了
- 12月21日 【网友有话】高阳小区住着有安全感吗?
- 12月21日 【大鹰网评】冬至——记得吃饺子! (宋昊 整理)

平顶山微报互动栏目一周热点

(12月15日-21日)

- 平顶山微报上周较热的话题主要有:
 - 一、冬天洒水问题。12月19日微报刊登了《洒水结冰易发车祸,有关部门能否听听市民呼声?》一文,收到评论留言73条。此前零星刊登的相关信息也收到不少留言。大部分微友认为,温度较低的情况下应减少或停止洒水,避免造成路面结冰,带来安全隐患。也有部分微友认为,要治霾就要付出代价。还有部分微友认为治霾不能只靠洒水。
 - 二、市区交通问题。12月15日,微报刊登了《注意啦,市区又一路口禁止左转》一文,收到评论43条。大部分微友反映市区交通拥堵等情况。另外,市区停车、空气质量等话题依然是热点,都收到30条以上的留言。

(任明远 整理)

平顶山传媒客户端一周热点

(12月15日-21日)

- 12月15日 李克强总理在郑州主持上合组织总理会 6大看点你不能不知
- 上合总理郑州聚首 | “强哥”带多国总理逛郑东新区如意湖
- 市场发展服务中心主任李振华(正处级)被移送司法机关
- 宝丰90后女婿游手好闲 贼眼盯向丈母娘的宝石戒指
- 国家电网平顶山供电公司停电公示:这些用户要停电了
- 12月16日 上合总理郑州聚首 | 李克强提出打造六大合作平台(图/视频)
- 【权威发布】叶县政协副主席彦平被移送司法机关
- 发改委:为治污染 油价不降了
- 网友:如果还有雾霾呢(视频)
- 新郑国际机场漂亮“骨笛”是咱鹰城企业建的
- 李连杰的壹基金你知道吗?来咱平顶山献爱心了(图/视频)
- 市爱心救助超市2016年将发放1万张爱心卡(图/视频)
- 12月17日 外交部:将制裁参与对台军售的美国企业(图/视频)
- 鲁山“5·25”特大火灾事故,5名县级干部被追究党政纪责任
- 【权威发布】鲁山县人大常委会党组成员、副主任王三槐违纪被处分
- 市公安局驻市城乡规划局警务室负责人连利民(副县级)被处分
- 上海音乐学院副院长廖昌永被举报 连夜回应(图/视频)
- 半月,一个最会讲段子的太后……你害怕了吧(图/视频)
- 大平顶山有俩凌云社区俩华西社区,你知道咋区分它们吗?
- 12月18日 三和热电等8家企业防扬尘措施落实不力被责令整改
- 省委第二巡视组专项巡视平顶山市情况反馈会召开
- 年度坑爹:小学生不写作业挨训把老爸裸照发群里(视频)
- 市滨河公园西门翡翠路10个“帐篷麻将馆”被全部拆除
- 淇河支流稻田沟南段今日开工治理(图/视频)
- 传递爱心带来温暖 怎能少了“最美小学生”李美佳?(图/视频)
- 蓝天工程竞赛市公安局、市交通运输局、市民政局获黑旗
- 12月19日 曾与邓超扮闺蜜斗舞比拼 广场舞大妈领军人物美久亮相鹰城(视频)
- 【权威发布】抓早抓小 卫东区曝光一批违纪党员干部
- 23岁河南姑娘为习大大当讲解员 原来是个美女学霸
- 美B52轰炸机闯南海华阳礁两海里范围内 国防部回应(视频)
- 昔日卖菜郎400亿入主万科 王石:你不够格(图/视频)
- 12月20日 男子羁押期间受重伤,郑县公安将其送到鲁山医院后不管了
- 12月21日 省委常委、政法委书记刘满仓在我市调研
- 河南省委巡视组年底放大招 看50个县区都有啥突出问题

(程光荣 整理)

前沿报告

- 一、12月18日,苹果和中国银联宣布合作,将在中国推出Apple Pay(苹果公司发布的一种基于NFC的手机支付功能)。银联卡持卡人届时可以将他们的银联卡添加到iPhone、Apple Watch以及iPad上,令日常消费更加便捷和安全。
- 二、12月21日,苹果悄悄地关闭了iOS 9.1的系统验证通道,这意味着用户将无法通过iTunes降级到iOS 9.1的系统了,目前最新的iOS正式版本系统为iOS 9.2。以往苹果关闭某个系统的验证通道,最关注的就要数一部分越狱用户了,不过iOS 9.1的通道关闭对于越狱来说并没有什么影响,因为目前最新的越狱工具仅支持iOS 9.0-iOS 9.0.2的系统版本越狱。如果你已升级了iOS 9.2,但觉得流畅度不如iOS 9.1的话,现在也无法降级了。
- 三、Windows 10 Mobile手机版近日推送了新版本,但不幸的是,正式版推迟到了2016年初,所以除非你入手直接预装新系统的Lumia 950 XL、950、550,否则只能继续等待了。
- 四、12月17日,在世界互联网大会上,中国电子科技集团公司与微软公司签署合资公司备忘录。今后,合资公司将致力于形成安全先进的操作系统研发和服务能力,为中国的政府机构和关键基础设施领域的国企用户,提供安全可控的、基于微软先进视窗操作系统技术的专用版Win10操作系统系列产品和服务。
- 五、12月16日,微信公众平台发布公告:为了帮助公众号实现灵活的业务运营,微信公众平台新增了个性化菜单接口,开发者可以通过该接口,让公众号的不同用户群体看到不一样的自定义菜单。该接口开放给已认证订阅号和已认证服务号。此外,公众号第三方平台可以帮助旗下公众号调用个性化菜单。开发者可以通过用户分组、性别、手机操作、地区系统来设置自定义菜单。

(李蕊冰 整理)